
 

ETELÄ-SUOMEN JUDO RY     PÖYTÄKIRJA 

     15.6.2020  

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS  

Aika       15.6.2020 klo 18.00 

Paikka   Teams-verkkokokous 

Paikalla Tommi Harsunen  Espoon Urheilijat ry., seuran edustaja 

 Pekka Pöyhönen  Meido-Kan ry., seuran edustaja 

 Markku Ilvonen  Vantaan Jukara ry., seuran edustaja 

 Mika Saarelainen  Hyvinkään Judoseura ry., seuran edustaja 

 Teija Meling  Tikkurilan Judokat ry., seuran edustaja 

 Katri Forssell  Hontai Judo ry. 

 Niina Nikulainen  Kirkkonummen Judo ry. 

 Minnamaija Örnberg Nummelan Judo ry. 

  

  

 

VALTAKIRJOJEN TARKISTUS 
Valtakirjat tarkastettiin. 

 
1. KOKOUKSEN AVAAMINEN 

Kokous avattiin klo 18.12. 
 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Katri Forssell ja sihteeriksi Teija Meling. 
Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Markku Ilvonen ja Mika Saarelainen. 

 
3. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
Esityslista hyväksyttiin. 
 

5. TOIMINTAKERTOMUKSEN ESITTELY JA HYVÄKSYMINEN 
Katri Forssell esitteli toimintakertomuksen 2019 ja se hyväksyttiin.  
 

6. TILINPÄÄTÖKSEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNNON ESITTELY  
Katri Forssell esitteli tilinpäätöksen 2019 ja toiminnantarkastajien lausunnon. 
 

7. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
Vahvistettiin esitetty tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle  
 
 



8. TOIMINTASUUNNITELMAN ESITTELY JA VAHVISTAMINEN  
Katri Forssell esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2020 ja se vahvistettiin. 
 

9. YHDISTYKSEN JÄSENMAKSUN JA LIITTYMISMAKSUN VAHVISTAMINEN 
Ehdotettiin ettei jäsenmaksua ja liittymismaksua peritä vuonna 2020. Ehdotus hyväksyttiin.  
 

10. TALOUSARVION ESITTELY JA VAHVISTAMINEN 
Katri Forssell esitteli talousarvion vuodelle 2020 ja se hyväksyttiin. 
  

11. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA  
Nykyinen pj Katri Forssell oli erovuorossa ja ilmoittanut, että ei ole käytettävissä jatkokaudelle. Puheenjohtajaksi 
ehdotettiin Tommi Harsusta ja hänet valittiin tehtävään kaksivuotiskaudelle. 
 

12. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA  
Erovuoroisina hallituksen jäseninä olivat Teija Meling ja Niina Nikulainen. Niina oli ilmoittanut, että ei ole ehdolla uudelle 
hallituskaudelle, Teija ilmoitti olevansa valmis jatkamaan ja hänet valittiin tehtävään kaksivuotiskaudelle. Uusina jäseninä 
hallitukseen ehdotettiin Minnamaija Örnbergiä ja Markku Ilvosta ja heidät valittiin tehtävään kaksivuotiskausille. 
 

13. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA VARATOIMINNANTARKASTAJIEN VALINTA  
Toiminnantarkastajiksi ehdotettiin Jukka Salaa ja Juha Turusta ja heidät valittiin tehtävään. Päätettiin olla valitsematta 
varatoiminnantarkastajia. 
 

14. MUUT ASIAT 
Kokouksessa ei käsitelty muita asioita. 
 

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.08 
 
 
 
Vakuudeksi 
 
 
 
_________________________________________ _______________________________________ 
 
Katri Forssell, puheenjohtaja  Teija Meling, sihteeri 
 
 
 
_________________________________________ ________________________________________ 
 
Markku Ilvonen, pöytäkirjantarkastaja  Mika Saarelainen, pöytäkirjantarkastaja 

 


